

Kész misemondó-ruhák

Hirsch Ferencz selyem- 's divatárus

7) *boltjában* legjutalmasb áron kaphatók; továbbá selyem, arany és ezüst himzetű gyönyörű nehéz *templom-szövetek disztivényekre, damasz-szövetek zászlókra*, 's egészen nehéz violaszín 's vörös *Gros de-Naples, Moire és övszalagok* — Pesten a' váczutezában „A' SZARVASHOZ” hol *mindenféle megbízatás is elfogadtatik* mindennemű templomi disztivényre, mennyezetre, püspöksüvegre, velumra, biretre, albára, szemfödélre, ostyazacszkóra st. eff. jutalmas és gyors szolgálat mellett. (8)

A' Jelenkor és Társalkodó ügyében.

Az illető tudakozásokra: *elfogadtatik é fertály vagy háromfertály-éves előfizetés a' Jelenkor és Társalkodóra?* értesítésül azt válaszoljuk: hogy mindkettőre a' szerkesztőség szintűgy mint a' kir. postahivatalok elfogadják az előfizetést, t. i. april 1jétől junius végeig terjedő évnegyedre 2 fr. 24 kral; april elsejétől december utóljaig számítandó háromfertály évre pedig hat forinttal pengőben. A' főleg tavaszi időben majd minden tájrul jövő számos alkalom, vagy gyors- és szorgalom kocszi által könnyen fölküldhetni ezt a' szerkesztőhivatalhoz, vagy hol ezek hiányzanak, posta által.

3) Új Divatlap. Közlemények

Literaturai lapok.

Megjelennek finom velinen

A' *Közlemények:*

Vasárnap, Kedden, Csütörtökön, Pénteken.

A' *literaturai lapok:*

Szerdán és Szombaton; tehát hétfőt kivéve *naponként* egy egy szám féliven;

divat-, arc-, táj- és élethépekkel.

Tartalmuk: a' tudomány, szép literatura 's kritika egész egyeteméből merítettik. Ezen kívül minden rendű jelenlékvények 1 ft. 20 kr. elfogadtatnak. Ezen terjedelmes divat- és napi lap minden egyebeknél aránylag legolcsóbb; félévre helyben 5 ft. 12 kr. postán 6 ft. ezüst pénzben. Evnegyedi előfizetés is elfogadtatván, minél fogva bátorodunk a' t. cz. olvasókat a' közelgető józsefnapi vásáralkalmávali könnyebb megrendelhetésre figyelmeztetni, valamint arra is, hogy az első számoktól kezdve még folyvást szolgálhatunk, Napoleon gyászünnepe és Deák Ferencz képe melléklettel. A' *Közlemények szerkesztősége* hatvani utca 578 sz. a. (3)

2) ORSZÁG- GYÜLÉSI NAPLÓ 179^o/től 1830kig teljes 25 kötetben eladó Pesten gránátos utca 462. sz., 2ik emelet 14 sz. a. (2)

A' szállító-szekerek miképeni elrendezése iránt 1840 évi sz. György hó 30. 10259/10 sz. a. a' cs. k. örökös Tartományokban, Magyarországot és az ehcz tartozó részeket is ide érte, kiadott Rendelet nyilvánítása.

2) 5857 A' azon károk meggátlása tekintetéből, mellyek a' szállító-szekerek rossz készüléte miatt a' közutak jó állapotának, sőt a' személyes batorságnak és a' magánytulajdonnak okoztatnak, az udvari egyesült kanczellaria által f. e. sz. György hó 30kán 10259. sz. a. kiadott rendelethez képest méltóztatott ő cs. kir. Felsége 1839 év Mindszenthó 19érőli legfelsőbb Határozatában következő rendszabályokat kibocsátani: 1ső §. A' szállító-szekerek megterhelésének mértéke 9. bécsi lábat két-egész 25 ftig. terjedő büntetés alatt felül nem haladhat. 2ik §. két — 25 forintig terjedő büntetés alatt tilos két kerekű szekerekhez négy, és négy kerekű szekerekhez nyolcz lónál többet fogni; azonban a' lovak ezen számá-

ban nem foglaltatvák azok, mellyek hegyes vidékeken helyenkint vontatókul alkalmaztatnak. 3ik §. A' szekerek megterhelésének súlya hat bécsi hüvelyknél kisebb szélességű keréktalpak mellett, két kerekű szekereknél 30. négy kerekűeknél pedig 60 bécsi mázsát nem haladhat meg, a' hat bécsi hüvelyknyi szélességű keréktalpakkal ellátott szekerek a' vámulletvény felének elengedésében továbbá is részesülni fogván. 4ik §. A' fentebbi 1. 2. és 3. §§. alatt kitett szabályok alóli kivételnek csak olly elosztatlan tárgyak szállításánál leend helye, mellyeknek szélessége 's az ezeknél használni kellő fogatok, vagy súly a' szabályszerű maximumot felülmulják. 5ik §. A' hat hüvelyknél kisebb szélességű talpakkal ellátott kerekek folyvásti forgásának megakasztására szolgáló készülétek alkalmazása a' szekerek minden nemeinél, ha csak kerékkötő válú nem alkalmaztatik, 10 ft. büntetés mellett tilalmaztatik. 6ik §. Minden sínyas felületének bármilly nemű szekereknél szélességökhöz képest laposnak azaz domborútlannak és kiálló szegek és srókok nélkülinek kell lenni, az ezen rendeletelleniesen készült, és közutakon használatban talált kerekek 5 ft. büntetés alá fogván vétetni. — 7ik §. Az igen széles vagy súlyos megterhelés, vagy mértékfeletti fogatok és a' kerékmegakasztó készülétek, kerékkötő-váluk nélküli használatának, ugy szinte a' törvényelleniesen készült kerekek alkalmazásának rajtaéresi esetében, az illető feleknek a' tovább mehetés mindaddig nem fog megengedtetni, míg a' törvényellenies készülétek el nem töröltetnek. 8ik §. A' kerékkötő lánczok vagy akármelly olly eszközök használata, mellyek által az utak felszaggatása okoztathatik, csak akkor engedtetik meg helyenkint, ha az utak ónos vagy tükörjéggel borítvák, különben pedig 20 ft. büntetés 's a' láncznak vagy más illyetén eszköznek elvesztési terhe alatt tilalmaztatik. — 9ik §. Ezen törvényes szabályok 1841iki Mindszenthó 1jétől vétetnek fogamatba. — Ezen legfelsőbb Rendeletek tudomás, megtartás, felügyelet és eszközzés végett a' Hatóságok által mindenkinek tudtára adandók. (3)

1) **Papír-gyár-eladás.** Borsod megyei k. koronai Diós-Győr város mellett, Miskolcz népes kereskedő városhoz $\frac{3}{4}$ órányira, kies völgyben, Szinva folyam mellett fekvő nagy és jó keletű papírgyár, hozzá tartozó terjedelmes köépületekkel, és sz. k. Debreczen városban levő tömött anyagokból épült bolttal együtt, szabad kézből mérséklett áron eladandó. Venni kívánók, bérment levélre, bővebb tudomást szerzhetnek Diós-Győrben lakó tulajdonos özvegy némes Martiny Mária asszonytól. (3)

Évnyegyedes és három évnyegyedes előfizetés a „Pesti Hirlapra“

3) Lapjaink eddigi számai mind elfogytak. Azokkal tehát többé nem szolgálhatván, ezúttal a f. év negyedére, valamint hátralevő három évnyegyedére is, előfizetést nyitunk. Az évnyegyedes előfizetés (aprilis elejétől Junius végeig) a két fővárosban, házhozordással 2 ft. 48 kr.; borítékban, vagy postán borítékkal 3 ft. 30 kr.; a három évnyegyedes előfizetés pedig (Aprilistól az év végeig) szabott ár szerint, helyben házhozordással 7 ft. 30 kr.; borítékban, vagy postán borítékkal 9 ft., mind pengő pénzben. Kik három évnyegyedre előfizetnek, azoknak a martiusi számokkal is kedveskedendünk, azon naptól, mellyen megrendelésüket veendőjük. Végezetül, mivel szerencsénk van tapasztalni, hogy lapjaink eddigi számai folyvást kívántatnak, tisztelettel kérjük mind azokat, kik az eddigi számokat birni ohajtják, méltóztassanak minél hamarabb előfizetni; mert azon esetre, ha 300 megrendelés érkezik, második kiadást készítettünk, s a ki-jött számokkal is szolgálunk; ha pedig annyi nem érkezik, hogy a második kiadás költségeit fedezné, az előfizetett pénzt visszafizetjük. Költ Pesten, martius 3kán 1841. *Landerer Lajos*, a „Pesti Hirlap“ kiadó-tulajdonosa. (3)

Csödjelentések.

1) PRERADOVITS SANDOR hitelezőji csödülete.

Pesten 1841ki majus 26kán.

Szabad királyi Pest városa törvényszéke részéről közhírré tétetik, hogy Preradovits Sándor helybeli kereskedő ellen a csödület elrendeltetvén a hitelezők összehívására 1841. évi majus hava huszonhatodika határidőül kitézetett; perügylőnek pedig Ritter István hitese ügyvéd ur bíróság kineveztetett. Azok tehát, kik e tömeg ellen bármilly jogczim alatt követeléseket támasztanak, felszólítatnak: hogy a fenérintett határidőre e törvényszék előtt vagy személyesen vagy törvényes ügyviselőjük által megjelenni, s kereseteiket szükséges bizonylatokkal gyamolítva legfőjebb három nap alatt beadni el ne mulasszák, mivel különben a be nem jelentett követelések a csödületbe föl nem vétetnek és illy hitelezők többé meg nem hallgattatnak. Kelt Pesten 1841ki mart. 5én. (3)

1) FOGEL DAVID hitelezőinek esődje.

Pesten 1841ki junius 14kén.

Szabad és királyi Pest város törvényszéke által Fogel David ellen a csödület megnyitására folyó évi junius tizenegyediké határidőül kijelöltetvén, és ideigleni vagyongondnokká Schiller Károly hitese ügyvéd kinevezve levén, Ez azoknak kik e peres tömeghez bármilly jogczim alatt követeléseket formálnak, eligazulásukra tudomásul adatik: hogy folyó évi junius 14én ugyanezen törvényszék előtt, vagy személyesen vagy törvényes ügyviselőjük által megjelenni, és követeléseiket tárgyzó vádleveleiket legfőjebb 3 nap alatt beadni el ne mulasszák, mivel különben a be nem jelentett követelések többé meg nem hallgattatnak. Pesten martius 2kán 1841. (3)

1) LEICHAMSCHEIDER BERNARD hitelezőinek esődje. Pesten 1841ki junius 7én.

Szabad és kir. Pest város törvényszéke által Leichamscheider Bernard kebelbeli kereskedő ellen a csödület megnyitására f. évi junius hetediké határidőül kijelöltetvén, és perogndviselőnek Schiller Károly hitese ügyvéd kinevezve levén. Ez azoknak kik e peres tömeghez bármilly jogczim alatt követeléseket formálnak, eligazulásukra tudomásul adatik, hogy folyó évi junius 7kén ugyanezen törvényszék előtt vagy személyesen vagy törvényes ügyviselőjük által megjelenni, és követeléseiket tárgyzó vádleveleiket legfőjebb három nap alatt bead-

ni el ne mulasszák, mivel különben a be nem jelentett követelések többé csödületbe föl nem vétetnek, és illy hitelezők többé meg nem hallgattatnak. Pesten martius 9kén 1841. (3)

1) DÜCK FRIDRIK hitelezőinek esődje.

Pesten 1841ki majus 24kén.

Szabad és királyi Pest város törvényszéke által Dück Fridrik kebelbeli kereskedő ellen a csödület megnyitására folyó évi majus huszonegyediké határidőül kijelöltetvén, és perogndviselőnek Barabás Dániel hitese ügyvéd kinevezve levén, Ez azoknak, kik e peres tömeghez bármilly jogczim alatt követeléseket formálnak, eligazulásukra tudomásul adatik, hogy folyó évi majus 24kén ugyanezen törvényszék előtt vagy személyesen vagy törvényes ügyviselőjük által megjelenni, és követeléseiket tárgyzó vádleveleiket legfőjebb három nap alatt beadni el ne mulasszák, mivel különben a be nem jelentett követelések többé csödületbe föl nem vétetnek, és illy hitelezők többé meg nem hallgattatnak. Pesten február 20kán 1841. (3)

2) KLEIMANN KÁROLY hitelezőinek csödülete.

Pesten 1841ki majus 4kén.

Szabad kir. Pest városa törvényszéke részéről közhírré tétetik: hogy miután hivatalos bejelentés szerint Kleimann Károlynak vagyonában fogyatkozás mutatkozott, minden hitelezőinek csödülete elrendeltetett, és perogndviselőnek Tertzy Konstantin tisztí ügyész ur kineveztetett légyen. Azok tehát, kik e csödületi tömegben, bármilly jogczim alatt követeléseket támasztanak, ezennel felszólítatnak: hogy folyó évi majus hava negyediken ugyanezen törvényszék előtt vagy személyesen, vagy törvényes ügyviselőik által a kitézett határnaptól számítva, a csödületi tömeg ellen intézendő szükséges bizonylatokkal ellátott kereset-leveleiket, két példányban beadni el ne mulasszák, mivel különben a be nem jelentett követelések többé a csödületi perbe nem vétetnek, és illy hitelezők követelése iránt többé meg nem hallgattatnak; egyébiránt a személyesen meg nem jelenhető hitelezők egyszersmind arra figyelmetessé tétetnek, hogy a csödületi határnapon a törvények értelmében választmánynak kinevezése iránt ügyviselőiket szükséges utasítással, és törvényes megbizással felruházzák. Kelt Pesten 1841ki évi febr. 12én. (3)

2) BUDA FERDINÁND hitelezőinek esődje.

Pesten 1841ki majus 24kén.

Szabad királyi Pest város törvényszéke által javeiban megbukott kebelbeli fűszerárus Buda Ferdinánd hitelezőji részére folyamatba teendő csödületnek f. é. majus 24ke tüzetvén ki, és ideigleni vagyongondnokká Amtmann Ferencz, perogndviselőnek pedig hitese ügyvéd Molnár Jó. kinevezve levén. Ez azoknak, kik e peres tömeghez bármilly jogczim alatt követeléseket formálnak, eligazulásukra tudomásul adatik: hogy f. évi majus huszonegyedikén ugyanezen törvényszék előtt vagy személyesen, vagy törvényes ügyviselőjük által megjelenni, és követeléseiket írásba foglalandó vádleveleiket legfőjebb 3 nap alatt beadni el ne mulasszák, mivel különben a be nem jelentett követelések többé csödületbe föl nem vétetnek; és illy hitelezők többé meg nem hallgattatnak. Kelt Pesten 1841ki évi febr. 19én. (3)

2) PENTSCH GASPÁR hitelezőinek esődje.

Pesten 1841ki majus 24kén.

Szabad kir. Pest város törvényszéke által javeiban megbukott kebelbeli fűszerárus Pentsch Gaspár hitelezőji részére folyamatba teendő csödületnek f. évi majus huszonegyediké tüzetvén ki, és ideigleni vagyongondnokká Mitterdorfer János, perogndviselőnek pedig hitese ügyvéd Tertzy Konstantin kinevezve levén, Ez azoknak, kik e peres tömeghez bármilly jogczim alatt követeléseket formálnak, eligazulásukra tudomásul adatik; hogy

f. évi majus 24én ugyanezen törvényszék előtt, vagy személyesen, vagy törvényes ügyviselőjük által megjelenni és követeléseiket írásba foglalandó vádleveleiket legfőbb 3 nap alatt beadni el ne mulasszák, mivel különben a be nem jelentett követelések többé esődperbe föl nem vétetnek, és illy hitelező többé meg nem hallgattatik. Kelt Pesten 1841. évi febr. 19én. (3)

2) **PINK DÁVID** hitelezőinek csődülete.

Pesten 1841ki majus 10kén.

Szabad királyi Pest városa törvényszéke részéről közhírré tétetik: hogy miután hivatalos bejelentés szerint Pink Dávid kebelbeli gabonakereskedőnek vagyonában fogyatkozás mutatkozék, minden hitelezőinek csődülete elrendeltetett, és pergondviselőnek Milinkovits Mihály tiszti főügyész ur kineveztetett legyen. Azok tehát, kik e csődület-tömegben, bármilly jogczim alatt követeléseket támasztanak, ezennel felszólíttatnak, hogy f. é. majus hava tizedikén ugyanezen törvényszék előtt vagy személyesen, vagy törvényes ügyviselőik által a kitűzött határnaptól számítva három nap alatt a csődületi tömeg ellen intézendő szükséges bizonylatokkal elátva, kereset-leveleiket két példányban beadni el ne mulasszák, mivel különben a be nem jelentett követelések többé a csődületi perbe bé nem vétetnek, és illy hitelező követelése iránt többé meg nem hallgattatik; egyébiránt a személyesen meg nem jelenhető hitelezők egyszersmind arra figyelmetesekké tétetnek, hogy a csődületi határnapon a törvények értelmébeni választmányának kinevezése iránt ügyviselőiket szükséges utasítással és törvényes megbizással felruhazzák. Kelt Pesten 1841ik évi februar 12én. (3)

KATITS MÁTYÁS hitelezőji csődje.

Pesten 1841ki aprilis 13kén.

3) Szabad kir. Pest városa törvényszéke által Katits Mátyás helybeli kordoványos mester ellen a csődper megnyitására f. évi. aprilis 13ik napja határidőül kitűzetyén, és ideigleni tömeggondnokká Kiss Károly, perügyelőnek pedig Szolcsányi Mihály hités ügyvéd kinevezetyén: azoknak, kik a nevezett vagyonbukottnak tömege ellen bármilly jogczim alatt követeléseket támasztanak, tudomásul adatik: hogy f. évi aprilis tizenharmadikán ezen törvényszék előtt vagy személyesen, vagy törvényes ügyviselőjeik által megjelenni, s keresetleveleiket legfeljebb három nap alatt beadni el ne mulasszák, mivel különben a be nem jelentett követelések többé a csődperbe föl nem vétetnek, és illy hitelezők többé meg nem hallgattatnak. Kelt Pesten 1841. évi febr. 17én. (3)

6737 **SILLYE FERENCZ** csődje.

841 N. Váradon 1841ki majus 21kén.

2) Bihar megye polgári pereket ítélő törvényszéke kebelbeli nagyváradi kereskedő nemes Sillye Ferencz ellen, kinek törvényszéke elibe bemutatott hiteles adatok szerint fizetési tehetetlensége megvalósodott, csődületet határozván, s javait bírói zár alá vétetyén, azok gondnokává Matta János, perügyelővé pedig Fekete Ferencz tiszti ügyvédjét nevezte ki, a hitelezőknek törvényszéke előtt leendő megjelenésére f. 1841. év maj. huszon-egyedik napját tűztyén ki, azt azon nyilvános határozattal országsszerte közönséggé tétetni rendelte: hogy az ideig a hitelezők bármilly jogú követeléseiket bizonyítványokkal gyámolítva adják be, különben a későbbben beadandó követelések ezen csődperben el nem fogadtatnak. (3)

6742 **BAJCHY GYÖRGY** csődje.

841 1841ki junius 8kán.

2) Hont vármegye polgári törvényszéke néhai Bajchy György Szász-Coburg herczeg uradalmi ügyvédjének hátrahagyott vagyonára, miután annak özsszeírására kiküldött szolgabirájának hivatalos tudósítása szerint az értekezési fogyatkozás megvalósult, csődületet rendelvén, a hitelezők özseseregülésére f. 1841. évi junius nyolczadik

napját tűzte ki határidőül: perügyelővé Gyürky Edvard tiszti alügyészét s tömeggondnokká Szentkirályi László szolgabiráját neveztyén ki; egyszersmind a határnapot olly figyelmeztetéssel országsszerte kihirdettetni rendelte, hogy a tömegben követelést támasztó hitelezők a kitűzött határnaptól számítandó harmadnap alatt próbáik előadására okvetetlenül szólíttassanak fel. (3)

4388 **BESSENYEY JÁNOS** csődje.

1841 Zala-Egerszegben 1841. april. 24kén.

2) Zalamegyének polgári törvényszéke kebelbeli legközelebb meghalt néhai Bessenyei János táblabirájának örökösai által felfodóztatott adósságokkal terhelt hátrahagyott tömege ellen csődületi pert megnyittatni elhatározván, a hitelezőknek, saját törvényszéke mint illető törvényes bíróság előtti megjelenésükre Zala-Egerszeg megyebeli mezővárosba folyó 1841. évi sz. Györgyhava huszonnegyedik napját tűzte ki, ideigleni érték-gondviselőnek Dervarits János, perügyelőnek pedig Légmán Elek táblabiráit egyébként hités ügyészeket rendelvén. A törvény értelménél fogva felszólíttatnak minden hitelezők, kik ezen eladósodott érték-tömeg ellen valamely követelést támasztanak, hogy a kitűzött s országsszerte kihirdetett határnapra követeléseiket szükséges oklevelekkel gyámolítva elmulthatatlanul beadják. (3)

5776 **Király József** csődje.

Debreczenben 1841ki majus 10kén.

2) Debreczen szabad királyi városa törvényszéke kebelbeli fűszeres kereskedő Király Józsefnek t. széke előtt tett azon nyilatkozására: hogy ellene tödült hitelezőknek rögtönös kielégítésére magát tehetetlennek éreztyén, hitelezőinek bátorságosítása és törvényes kielégítése végett, a majd megindítandó csődületi per fölvételeig is, kereskedését és minden egyéb vagyonbeli értékét bírói zár alá vétetni kíváná, csődületet bíróságilag meghatározván, a per felvételének határidejéül folyó esztendei majus tizedik napját tűzte ki. Egyszersmind a helybeli hitelezők jóváhagyása mellett a megbukott tömeg ideigleni gondnokának helybeli fűszeres kereskedő Sarkadi Ferenczét, perügyelőnek pedig hités ügyvéd Komlósi Imrét a már kitűzött határnapnak szokott móddal országsszerte eszközzendő híreszteltetése mellett nevezte ki. (3)

714 **Bittler János** hitelezőinek csődje.

1841 Pesten 1841. april 20kán.

3) Szabad kir. Pest városa törvényszékétől ezen özsvéhiwó végzés által közhírré tétetik: hogy miután Bittler János kebelbeli kefekötő vagyonábani fogyatkozását bejelentette, minden hitelezőinek s akarmi czim alatt e tömegben kereseteket formáló követelőknek csődülete elrendeltetett, s ideigleni gondnoknak kebelbeli választott-polgár Ebner Fidel, perügyelőül pedig hités ügyvéd Szaibely Fridrik urak kineveztyettek legyen. Azok tehát kik e csődületi tömegből bármilly jogczimmal követelnek, felszólíttatnak, hogy f. 1841ik évi april 20án ugyanezen törvényszék előtt vagy személyesen, vagy törvényes ügyviselőjük által megjelenni s követeléseiket bejelenteni ne mulasszák el; egyszersmind a személyesen meg nem jelenhető hitelezők arra figyelmeztetnek, hogy a csődületi határnapra a törvények értelmébeni választmányának kinevezése iránt ügyviselőjüket szükséges utasítással s törvényes megbizással ruhazzák fel. Kelt Pesten 1841ik esztendei január 27kén. (3)

7225 **Kiss Károly és Jancsó Anna** hit-

841 vesek csődje megszűntnek hirdettetik.

3) Bihar vármegye polgári pereket ítélő törvényszéke megyebeli táblabirája Kiss Károly és hitvese Jancsó Anna asszony ellen folyó 1841. évi január hó 26ik napjára kitűzött, s a nagyméltósága királyi helytartó tanács utján mult 1840dik évi december hó 29dik napján 40941. szám alatt keletkezett körlevelekbeni k. Intézyeny

által országserzte kihirdetett csözületet, miután a nevezett hitvesek hitelezőiknek követeléseit egyezkedés útján részint biztos kezesek állítása, részint valóságos kiegyezés által bátorságba helyeztették, birólag megsemmisíttetni, és azt mint már megszüntetett országserzte kihíresztelteni rendelte. (3)

3) Szabad Kun-Halás város vendégfogadójába, mely Pétervárról-Pestre vezető országutban fekszik, benne 8 szoba, 2 terem, nagyborivóház, 2 éléskamra, tágaskonyha van, egy kocsifészer, és közel 60 lóra való istállóval, a város italainak mérése mellett vendéglő kerestetik f. Sz. Györgynaptól 3 esztendőre. Ezen vendéglőben a t. ol. vasútársaság szállást tartván, a vendéglátás annyival nagyobb hasznot ígér. Kibérteni szándéklók vagyonuk és erkölcsük hitese kimutatásával f. é. apr. 4kén a városháznál tartandó árverésre meghívatnak. Kelt Halason 1841dik j. v. télutó 20kán tartatott tanácsülésből. N. N. szabad Kun-Halás városa tanácsa. (3)

Egy nemes jószágot vevő és egy nagy gazdaságot kibérteni szándék.

3) A jószágnak nemesteleknek kell lenni, az ország felső részén Austria határán, Pozsony vagy Soprony közelében, vagy legalább a Duna mellett Pest és Pozsony között, azonkívül a jószág ne legyen közös, ha lehet alattvalók nélkül, hegyes helyen, földekkel rétekkal erdővel és vízzel ellátva, az ára 80,—100,000 p. ftig lehet. Azon kívül egy nagy gazdaságot szándékozik valaki kibérteni, az ajánlatokat elfogadja bérmentett levelekkel Pozsony télutó 1841. André Emil gazd. tanácsos (3)

3) HIRDETÉNY. A n. mltgu magy. k. udv. kincstár rendelete következtében közhírré tétetik, hogy némely a huszti koronai uradalomhoz tartozó haszonvételek, ugyanint: 1ször huszti sörház és mézszárszék. 2ször a nagyági hidván jövedelme kimérési joggal; 3or a baranyai, esebrenyi, izai, száldobosi, talaborfalvai, dulfalvai, bustyaházi, ökörmezői, isztrihanyai és solymai italmérési jog; 4szer a huszti 1. 2. 3. 4. szám alatt levő kereskedési boltok; 5ször a huszti, izai, száldobosi, bustyaházi, kerékhegyi és gernyesi lisztelő-malmok; 6or a técsői, viski, izai, száldobosi, bustyaházi, talaborfalvai, kerékhegyi és sándorfalvai mézszárszék és végtére 7szer gernyesi ugynevezett Polyánka-rét e folyó év május **huszonhatodikán** tartandó nyilvános árverés alkalmakor a legtöbbet ígérőknek három esztendőre e folyó évi november elsőjétől kezdve bérbe fognak adni, mely kitézött napra a fenérintett haszonvételeket bérbe venni szándékozők a huszti tisztartói hivatalnál, hol egy smind a feltételek megtudhatók, elegendő bánatpénzzel ellátva megjelenni ezennel meghívatnak. Budán februárius 20kán 1841. (3)

2) Ns Pest és Heves megyékben helyezett Duna-Vecse és Cibakháza helységekben s ahoz tartozó pusztákban, mellyek jelenleg a f. cz. Földváry nemzetség által osztatlanul bírtatnak, bizonyos rész 32 évre zálogba, vagy örök áron is eladandó, bővebben értekezhetni szóval, vagy bérmentes levelek által Miskolczon táblabíró Herke Lajos, Pesten Kapczy Tamás ügyvéd uraknál. (4)

2) **Kir. haszonvételek árverése.** Tek. Szabolcs vármegyében kebeleztet, a Pestről Debreczenbe járó országuton fekvő Nádudvar mezővárosban, az ugy nevezett királyi haszonvételek, három egymásután következő évre, haszonbérbe kiadandók. Nevezetesen a koresmároltatási jog öt különböző helyen, mellyek is ezek: 1. A város közepén eső Szarvas vendégfogadó csereppel fedve, 2. vendégszobával, lakházzal, borivószobával, 2. kamrával, kópinczével, és nagy, sindelyes fedélű kóállással. 2. A csillagos koresma sindellel fedve, két szobával, kópinczével, bent a városban. 3. A Bárány koresma 1 szobával, borivó-házzal, kópinczé-

vel, sindel alatt, bent a városban. 4. Sulymos koresma kin a határon, a hortobágyi hid mellett, lakszobával, kamrával, kópinczével, 40 hold földdel, mellynek legalább fele része szántással használható. 5. A debreczeni országutfélen a Külső Halmi vendégfogadó, 2 szobával, borivó házzal, kópinczével, nagy állással, 40 hold földdel, mellynek fele szántható. Továbbá a husmérési jog, a legalább 8 ezer lélekre számítható mezővárosban, kőmészárszékkel, fagygyus kamrával, lakházzal, 24 darab marhát befogadható istállóval, és 30 hold kasszálóval. Végre az évenként négy ízben, mindig a debreczeni vásárt megelőző héten, tartatni szokott vásárokbán a vámszedés. Kik ezen haszonvételeket akár egyenként, akár összesen haszonbérbe kivenni kívánának, e folyó évi április huszonegyedik napján, a városháznál tartandó árverésre, ezennel meghívatnak. (3)

3) **Juheladás.** Ezer darab anyajuh Bácsmegyében eladandó; a többit Lefter Mihály hites ügyvédnél tudhatni meg Szegeden. (3)

3) **Surányi liszt.** Károlyi Lajos gróf surányi műmalmaiból

1 mázsa legfinomabb buzaliszt 1 sz. a. . . 5 fr. — kr.
1 " " " " " 2 sz. a. . . 4 " 24 "
1 " " " " " rozsliszt 1 sz. a. . . 4 " — "

és kapható Pesten Liedemann J. S. Fridrik raktárában feldunasonon Heinrich Aloiz ur házában a gőzhajó hivatal mellett. (3)

3) **HIRDETÉNY.** Szabad kir. Debreczen városához tartozó nagy erdei fürdő s ahoz tartozó szabad bormérésessel egybekötött vendéglőház f. e. április 25től számítandó 3 évre ugyan most f. év mart. huszonkilencedikén Debreczen városában tartandó köz árverés útján, 120 p. f. bánatpénz letétele mellett a legtöbbet ígérőknek bérbe fog adatni. (3)

3) **Kir. haszonvételek haszonbérlete.** T. Komárom vmegyében kebeleztet t. O-Szőnyői uradalomhoz tartozó királyi haszonvételek tulajdon italok mérési jógával, nevezetesen: O-Szőnyön 1) a nagy vendégfogadó, 2) az ugynevezett belső kiskoresma, 3) igen jól készült sörház, és gőzre készített pálinkaház, 4) mézszárszék, Uj-Szőnyői mézszárszék s egy tagban összesen 43 holdbul álló telekkel —

Uj-Szőnyön 5ör nagy vendégfogadó; 6) az ugy nevezett régi postaháznál levő bolt és koresma, 7) az ugy nevezett révkoresma.

Szab. k. Komárom városában 8) a Curialis házban levő mézszárszék; 9) ugyanott a koresma, f. évi április első napján reggeli órákban tartandó nyilvános árverés által a többet ígérőknek három esztendőre, f. év ápril 24től kezdve bérbe fognak adni, mely kitézött napra, a fenérintett haszonvételeket, bérbe venni szándékozők, a tisztartói hivatalnál O-Szőnyön, hol egyszerűen ellátva megjelenni ezennel hívatnak. Szőnyön tavaszelo 3kán 1841. az urod. tisztartói hivatal által. (3)

3) T. Mérey Móicz ur részéről közhírré tétetik: hogy Pest megye solti járásában, közel Kis-Köröshöz fekvő, 7770 holdat tevő Polgárdi puszta 1842ki jan. első napjától számítandó 6 évre haszonbérbe adandó. Bővebben értekezhetni t. Praznovszky Ignác urnál Pesten váczüt-czában 436ik sz. a. házban. (3)

1) **Kilian Károly szeszgyára Szegeden.** Ezennel jelenti, hogy nemcsak 34 foku, hanem 38 foku egészen tiszta szeszt is éget szerződésleg, vagy megzendelésre, rég ismert szigoru pontosságu szolgálat kezeskedése mellett, legjutalmasb áron. Megtisztelő megrendeléseket akár szeszre, akár pályinkára, a t. ve ők gyárigazgató Frölich Ferencz Károly urhoz méltóztassanak utasítani Szegedre. (3)